COLEGIO PEDRO Il - U. E. ENGENHO NOVO I

22 CERTIFICAGAO DE DESENHO - 9° ANO - Revis&o

27 de setembro de 2014

12QUESTAO

Construa o triangulo ABC e o triangulo isésceles DEF de base DE,
sabendo que a soma da altura h, do triangulo DEF, com sua base DE,
corresponde ao perimetro do tridangulo ABC, e que o segmento g dado
representa esse perimetro. Observe que:

AB=BC=AC eque h = DE. F
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22QUESTAO
Dados os segmentos a, b e ¢, construa um triangulo
isoscelesPQRdebaser=_ca .ealturah=_a? relativa
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32QUESTAO

Determine a medida do arco dado.
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42QUESTAO

Dado o quadrilatero NOTA, construa o triangulo DEZ, sabendo que:
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52 QUESTAO

Se 30mm corresponde a retificagéo de um arco cujo angulo central € igual a 60°, informe graficamente a medida do raio desse arco?

30mm corresponde a 1/6 do perimetro da circunferéncia inteira.
Portanto, multiplica-se por 6 e faz o processo da desretificagao

raio
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